



Следственный комитет начал издавать журнал «Следствием установлено»



В соответствии с приказом Председателя СК России Александра Бастрыкина в Следственном комитете учрежден журнал «Следствием установлено».

Издание этого журнала дает широкой публике возможность узнать об опыте Следственного комитета России по расследованию преступлений, об эффективных формах организации следствия, о неординарных способах и комбинациях, используемых для раскрытия особо сложных и опасных дел, вызвавших общественный резонанс. В журнале будет освещаться международное сотрудничество Следственного комитета, история зарождения, становления и развития отечественного следствия и, конечно же, роль личностей, внесших значительный вклад в борьбу с преступностью. Кроме того, на страницах нового издания можно будет прочесть о кадетском движении Следственного комитета, подготовке кадров для ведомства и иных направлениях работы.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В первом номере журнала Председатель редакционной коллегии - главный редактор, Председатель Следственного комитета России, заслуженный юрист Российской Федерации, доктор юридических наук, профессор, генерал юстиции Российской Федерации Александр Бастрыкин, обращаясь к читателям и будущим авторам статей, подчеркивает, что в каждом издании будут подниматься актуальные вопросы развития органов предварительного следствия на современном этапе. Это и многообразные, в том числе нетрадиционные, экспертизы, и использование передовой высокотехнологичной криминалистической техники, уже наработанных и вновь внедряемых частных методик расследования тех или иных преступлений, да и, собственно говоря, следственное мастерство и интуиция. Кроме того, настоятельно требуют освещения дела, по поводу которых годами не утихают споры. «Наш журнал готов стать своего рода площадкой для дискуссий, предоставив слово всем желающим: экспертам и ученым, следователям и ветеранам ведомства, судьям и представителям защиты», - отмечает Александр Бастрыкин.

В пилотном номере журнала «Следствием установлено» можно прочесть статьи А.И. Бастрыкина о выдающемся судебном следователе своего времени Николае Алексеевиче Соколове, занимавшемся расследованием убийства царской семьи Романовых, и о ректора Московской академии Следственного комитета Российской Федерации А.М. Багмета о сложной, но благородной профессии следователя Следственного комитета, воспоминания заместителя председателя совета ветеранов Северо-Западного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации А.М. Дворянского, проректора Московской академии Следственного комитета Российской Федерации В.В. Бычкова о расследовании дела так называемого «ангарского маньяка» и многие другие.

Для широкого круга читателей каждый новый номер журнала будет доступен на официальном сайте Следственного комитета России в разделе «Деятельность» - «Печатные издания» или по ссылке <http://sledcom.ru/activities/books/item/1114426/> .

10 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1114949>